
 

37%

38%

33%

69%

53%

51%

47%

45%

53%

52%

55%

45%

78%

62%

48%

34%

56%

51%

51%

56%

43%

52%

52%

30%

39%

39%

40%

39%

37%

39%

34%

42%

20%

27%

38%

46%

37%

38%

43%

35%

14%

7%

11%

0%

3%

5%

4%

4%

1%

3%

5%

2%

1%

2%

2%

14%

5%

6%

2%

4%

3%

1%

3%

0%

0%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

2%

0%

2%

1%

2%

4%

1%

1%

0%

5%

5%

9%

12%

9%

6%

5%

10%

0%

10%

12%

4%

2%

3%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校の教育方針（未来に挑戦する「日本一優しい学校」）を知ってい

る。

２ 学校が力を入れて行っている取組（学びを止めない、子供が主役になる

学校、考える力の育成、あいさつなど）について知っている。

３ 本校が、七国中学校と合同で行う取り組み（はちおうじっ子サミット・

ユニセフの取り組み・生活アンケート・授業体験・部活動見学・特別支援…

４ 学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練などの安

全管理に取り組んでいる。

５ 学校は、子どもたちが命の大切さや思いやりの心を大切にするような教

育活動を行っている。

６ 学校は、いじめの未然防止の取組、いじめの早期発見、早期対応等いじ

めを許さない学校づくりに取り組んでいる。

７ 子供の学級は、落ち着いて学習できるように努めている

８ 学校は授業において、説明、板書、発問、視聴覚機器（ICT機器）の活

用などの工夫に取り組んでいる。

９ 学校の子供の学習状況に対する評価は適切・公平である。

１０ 学校は子供の生活指導に適切に取り組んでいる。

１１ 学校は、「はちおうじっ子キャリア・パスポート」等を用いて、子ど

もの生き方や将来についてのキャリア教育を行っている。

１２ 学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。

１３ 学校は保護者に対して、学校だよりやHome＆Schoolなどで情報を提

供している。

１４ 学校は特別支援教育（特別な支援を必要とする子供に対しての教育）

に取り組んでいる。

１５ わかりやすい授業が行われている

１６ 家庭や地域、学校での子供たちの様子から、「あいさつ」への意識が

高まってきている。

１７ 子供の生活や学習等について、本校の教員は相談しやすい。

１８ 学校は、子供を主体とした学校行事を行っている。

１９ 学校は、保護者・地域と連携して子供の安全確保に向けた対策に取り

組んでいる。

２０ 子供の様子から、子供たちは学校で学習したり生活したりすることが

楽しいと感じている。

令和６年度 第２回 学校アンケート

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

令和６年度 第２回 学校アンケートへのご協力感謝申し上げます。今回のアンケート結果を基に、今後も「子供

たちの成長」を中心に考え、改善を行ってまいります。保護者の皆様におかれましては、引き続きご理解・ご協力を

いただけますと幸いです。 


